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1. UVOD 

 

 Sudovi su tijela državne vlasti koja sudbenu vlast 

obavljaju samostalno i neovisno u okviru djelokruga i 

nadležnosti određene zakonom1. Njihova primarna funkcija je 

osigurati provedbu Ustavnih i zakonskih odredaba čime se  

štiti pravni poredak Republike Hrvatske, ali i pruža zaštita 

subjektivnih prava pravnih subjekata koji tu zaštitu na 

propisani način i u određenom vremenu zatraže. Da bi ta 

zaštita bila učinkovita, ona bi morala biti pružana u razumnom 

roku koji varira ovisno o pravu koje se štiti, ali i o brzini 

djelovanja sudova. 

 Dobra organizacija je prvi korak prema uspješnom 

djelovanju pa stoga ne čudi što je pitanje organizacije sudova 

oduvijek bilo jedno od ključnih političkih, pravnih i 

socijalnih problema vladajućih sustava u pravnim državama. 

Samo na području Banske Hrvatske je u razdoblju od 1848 – 1918 

godine reorganizacija sudova provedena 5 puta 

(1850,1854,1874,1884 i 1918 godine). Te su  se promjene u 

prvom redu odnosile na spajanja i razdvajanja sudstva i uprave 

te mjesne nadležnosti2. To je bilo također razdoblje u kojem se 

Hrvatska nalazila u sklopu Habsburške Monarhije za koju je bio 

karakterističan birokratsko- hijerarhijski model i službenička  
                                                 
1 Ustav RH, http://www.nn.hr/sluzbeni-list/sluzbeni/index.asp, čl.117. 
2 Beuc, Ivan, Organizacija sudova (1848-1918), Vladavina prava, 3:5/1999,  
str. 161-171. 
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---- OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE 

PREUZETI NA SAJTU WWW.MATURSKI.NET ---- 
 
 

BESPLATNI GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI TEKST 
RAZMENA LINKOVA - RAZMENA RADOVA 

RADOVI IZ SVIH OBLASTI, POWERPOINT PREZENTACIJE I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJALI. 
 

WWW.SEMINARSKIRAD.ORG  
WWW.MAGISTARSKI.COM 

WWW.MATURSKIRADOVI.NET  
 

 
NA NAŠIM SAJTOVIMA MOŽETE PRONAĆI SVE, BILO DA JE TO SEMINARSKI, DIPLOMSKI  ILI  MATURSKI 
RAD, POWERPOINT PREZENTACIJA I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJAL. ZA  RAZLIKU OD OSTALIH MI VAM 
PRUŽAMO DA POGLEDATE SVAKI RAD, NJEGOV SADRŽAJ I PRVE TRI STRANE TAKO DA MOŽETE TAČNO 
DA ODABERETE ONO ŠTO VAM U POTPUNOSTI ODGOVARA. U BAZI SE NALAZE  GOTOVI SEMINARSKI, 

DIPLOMSKI I MATURSKI RADOVI  KOJE MOŽETE SKINUTI I UZ NJIHOVU POMOĆ NAPRAVITI JEDINSTVEN I 
UNIKATAN RAD. AKO U BAZI  NE NAĐETE RAD KOJI VAM JE POTREBAN, U SVAKOM MOMENTU MOŽETE 

NARUČITI DA VAM SE IZRADI NOVI, UNIKATAN SEMINARSKI ILI NEKI DRUGI RAD RAD NA LINKU IZRADA 
RADOVA.  PITANJA I ODGOVORE MOŽETE DOBITI NA NAŠEM FORUMU ILI NA 

maturskiradovi.net@gmail.com 
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